
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan                 : SDN 1 Sogo 

Kelas / semester                     : 1  /  2 

Tema           : 8 ( Peristiwa Alam ) 

Sub Tema                       :  3 ( Penghujan ) 

Pembelajaran Ke                     : 1 

Alokasi Waktu                         :  10 Menit 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui  pengamatan gambar , siswa dapat menjodohkan kata dengan gambar dengan tepat. 

2. Melalui kegiatan tanya jawab dan penugasan ,siswa dapat menempelkan gambar sesuai kalimat                 

dalam soal dengan benar. 

B. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

1. Mampu menjodohkan kata dengan gambar perlengkapan untuk beraktivitas di musim penghujan. 

2. Mampu menempelkan gambar sesuai kalimat dalam soal. 

C.  METODE PEMBELAJARAN 

      Pendekatan   :  scientific 

   Strategi           : Cooperatif Learning, Penugasan , tanya Jawab, Diskusi , ceramah. 

D.  MEDIA ,ALAT, DAN SUMBER PEMBELAJARAN 

     *Buku  Teks ( Buku Siswa dan Buku Guru kls 1 tema 8 ). 

     *Gambar perlengkapan hujan , bacaan “ Terima Kasih hujan “. 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru menyapa siswa dengan salam ( Assalamualaikum wr.wb ). 

 Ketua kelas menyiapkan kelas dan memimpin doa. 

 Guru melakukan presensi. 

 Guru meminta kepada siswa untuk mengingat kembali pelajaran sebelumnya. 

 Guru menjelaskan kegiatan yang akan di lakukan dan menyampaikan tujuan kegiatan belajar. 

 

     

     -  

 



3. Kegiatan Inti 

 Guru dan siswa menyanyikan lagu “ Tik TIk Bunyi Hujan “. 

 Guru mengawali dengan membaca Teks  “ Terima Kasih Hujan “. 

 Guru bertanya jawab tentang kelengkapan yang di butuhkan untuk beraktivitas saat musim   

hujan. 

 Siswa mengerjakan Lembar Kerja yang telah di bagikan. 

 Di lanjutkan guru meminta siswa untuk membentuk kelompok kecil  (bersama teman 

sebangku). 

 Guru membagikan Lembar Kerja menempelkan gambar sesuai kalimat pada soal. 

 Siswa secara berkelompok  mengerjakan tugas menempel sesuai kalimat pada soal. 

 Setelah semua kelompok sudah selesai menunjukkan hasil menempelnya ,Guru melakukan      

konfirmasi dan penguatan terhadap materi. 

   

3. kegiatan penutup 

 guru mengulas kembali apa yang telah di pelajari yaitu ( tentang penghujan ) dan menyampaikan 

manfaat hujan bagi kehidupan . 

 Guru meminta siswa untuk menutup pelajaran dengan doa. 

F. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

    1. Penilaian Sikap   

Pengamatan  dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan pembelajaran menggunakan lembar                   

obsevasi. 

    2. Penilaian Pengetahuan  

         Mengerjakan latihan soal di lembar kerja siswa. 

 

 

        Sogo,      Januari 2022 

                   Guru Kelas 1 

 

 

        SRIPAH, S.Pd.SD 


